

Nitro Keyboard TKL NITRO KEYBOARD TKL

(PN: GP.KBD11.01Y - EAN: 4710886543213)





Acer NITRO KEYBOARD TKL

SPECIFICHE



Acer NITRO KEYBOARD TKL

SPECIFICHE

NITRO KEYBOARD TKL

Le tastiere TKL sono facili da trasportare e lasciano spazio per l'uso del mouse. Per evitare di urtare il bordo della tastiera durante il gioco. E LUCE SIA

Controllo totale dell'illuminazione con 3 zone, 4 livelli di luminosità e 3 modalità preimpostate.

TKL

La tastiera con form factor dell'80% offre maggior spazio per l'utilizzo del mouse.

PRECISIONE

Con l'anti-ghosting per 19 tasti (e 5 milioni di battute valutate), eviterai quelle situazioni terribili in cui una pressione mancata potrebbe essere la morte di un compagno di squadra

G	а	ra	n	Z	ıa

Mesi di garanzia del costruttore

24

Generale

Tipo di prodotto Tastiera

Gaming Product Si

Design Simmetrico

Colore Nero

Nome commerciale Nitro Keyboard TKL

Sistema operativo

Sistemi operativi compatibili Windows® 11, Windows® 10, Windows® 8.1,

Windows® 8, Windows® 7

Interfacce/porte

Collegamento USB

Ricevitore wireless nano No



Acer NITRO KEYBOARD TKL SPECIFICHE

Caratteristiche fisiche		
Altezza netta del prodotto (cm)	3,9	
Larghezza netta del prodotto (cm)	13,7	
Profondità netta del prodotto (cm)	36	
Peso netto del prodotto (kg)	0,870	

Varie

Contenuto della confezione Nitro Keyboard TKL







Acer NITRO KEYBOARD TKL













Per il continuo miglioramento della qualità dei nostri prodotti, questa scheda tecnica è soggetta a modifiche senza preavviso. Acer non è responsabile di eventuali errori od omissioni nelle descrizioni dei prodotti. Copyright 2024 Acer Italia . Tutti i diritti riservati. Acer e il logo Acer sono marchi registrati di Acer Incorporated. Microsoft e Windows sono marchi registrati di Microsoft Corporation. Intel e Pentium sono marchi registrati di Intel Corporation. Tutti gli altri marchi, marchi registrati e / o servizi menzionati o altrimenti riconoscibili sono di proprietà dei rispettivi proprietari